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zstei sAmpos : csak a spanyol bikaviadalra jellersző 
vörösposztó, amelyet az éőskori gladi- 
átorek bikavaditásra használtak. El- 
végre a feduális társadalom megbukta- 
tása még nem jelenti a kommunizmus 
bekövetkezésé!. Tudjuk, hegy a pelgári 
társadalomnál is jebban ellenére van 
a harmadik intermacionálénak a szociál 

A mederp, nyugati államekban írentra mennek a znvazépolgárok és demokrata párt és mest, a másedik 
a népszavazás az urnák előtt történik, voksok helyett géppuskával füzelnek internacionálé erkölcsi és smyagi 
igy lutott Angliába már 10 évvel egymásra. Tévedés azt hinni, hegy az segitségre siet a spanyol kormány 

eszelőtt a munkáskormány uralomra és a párt gyéz, amely (öbbségben van. megmentésének. 
a lrancia képviselő választás követ- Montecuculi szeriant a háboruhoz: Hogy miért? Mert, spanyelkor- 
heztében a szociáldemokraták kerültek pénzpénx- és pénz kell és a 18 mány megmentésével akarja a máse- 
hatalemra. Spanyolországsan kézi- millióés delfieites köllségvetéssel dol- dik internacionálé elejét venni egy 
gránáttal, géppuskával és ágyukkal gozó madridi kermánynak inkább ujakb világháborunak. Az angolek, 
tüzelnek egymásra a szavazék. Ez a tömege mint pénze van. Tömeggel a franciák semmiesetre sem nyuged- 
, kis nüánszbeli dlferencila választja azonban csak maészárszékre lehet nának bele, hogy Németország len- 
el egymástól a kűülönböző erszágok menni, de gyézni bajos és ha a fal- hatóságot gyakoroljen az aírikai 
sé műserát. Alitólag a jebbel- kelők legyőzik a spanyol népakaratet, spanyol gyarmatok felett és Német- 
dal és a baloldal őldösi halomra egy- Spenyolerszágban, épp ugy, mint ország Olaszországgal karöltve mieg- 
mást, csupán belpolitikai érdekből. Európa több országaiban egy kisebb- terpedézza Anglia löldközitengeri 
Epanyelerszágban, ezzel szemben a séget képviselő kormány feg ural- ! uralmát. 
világpelitikai titkes kulisszáilból már kodni és vissza áll az ibériai félszige- Madrld körül dörögnek az ágyuk, 
kiszlvárgott snnyi, hegy a jelenlegi ten ismét a feduális társadalom. Mert kattognak a géppuskák és e pülznat- 
spanyel csetepatét a német külpelitika Spanyolerszágban a leduália társada- ban még nem lehet tudal, egy e dokett 
iányitja, amit Olaszország is támegat. lem megszüntetésére törekvő, második ! gránát milyen rebbanással járh az 
A francia lapok tudnivélik, hogy Hitler ; internacionáléhoz tartlozó többséget amugy is tulpuskapores Európ bé- 
lermánya diplomáciai megállapedást minéősitik kommunistla lázadóknak. kéjében. 

m kötött a spanyol felkelők vezérkarával, Ieax, hegy loborójuk vérvörös, de ez l 
hegy a jobboldal győzelme esetén, ; zego m 
Németerszág Afrika spanyol gyarma- 

a.enbetósázi legot a7s zbad Salontára helyeztek két állami elemliskolal I tanitót 
1 - 
é sen ir sk tstorpedázi A közektatásügyi minisztérium két Salontára, még pedig Kata Bélát Ce- 

táról és Oniciu Aurélt Eorsról. diplomácia. Spanyolországban egymást mi állami elemiiskolsi tanitót helyezett 

lövöldözik világnézet! ellentétek miatt =8 ! s 
a kölösben békés polgárok, csak 

mem hosy Nésztoedt ks ae A salontai városharán meg- 
lént a palesztinal arab felkelés is. 
Olaszország nemi csak fogcsikorgatva üresedett állásokat az egészségügyi 
türte Anglia megterló intézkedésé! az . . 

abesszin hábora miatt, hanem ügyes Minisztérium utasitása alaplán lehet csak betölteni 
taktikával fellázítetta a Anslia gyar- 
matainm élő spanyeolokat. Emiatt az Van egy olyan miniszteri rendelet, [ értesítette Salenta városát, hogy az 
olasz angol ellentét miatt gyilkelják amelynek értelenében a közhivataiek egyik utkaparói állást Pécskáról Siklo- 
eyeást a zsidók és arabok Palesz- nál megüresedett állásokat elsésorban ván György hadiárvával kell betölteni. 
tnában hadirokkanlakkal, hadiözvegyekkel és za za 

spanyol eseményekről tiszta- hadiárvákkal kell betölteni. 
képet nem nyerhetünk. A távirati iro- Az egészségügyi minisztérium pár MHet. istentiszteletek 
dák és a rádiék kirszolgálata pelitikal hónappal ezelőtt megkeresést intézett sorrendje vasárnap, augusztus 9 én. A nagy- 
láspontjuk szerint közlik a spanyel Salonta városához az üresedésben templemban d. e. prédikál Dohi Árpad, d. u. 
ezemény harctéri jelentéseit. Angliá- levő állásokra venatkozélag. Eze jkenyeres Lajos, Faverkerten Silágyi SAndor. 
ban és Frazciaországban, de még Salenta városa közölte, hogy egy csz z stta 
Melgiumban is a politikai elvi ellen- iroda főnöki és 4 utkaparéó állás az lerjessze 
étét népszavazás utján intézik el, üresedésben. : 44 
Spanyelerszágban urmák helyelt a Ma az egészségügyi minisztérium az „Az Ujságn -et 



A Munkakamara közle- 
menye a szegődtetésről és a munkakönyv 

megszerzéséről 
A Munskamara a köveikező utasitásokat 1 tekintve. 

közli : Az iparigazolványok becserélésére ve- 
Mem képesitett mumkás részéra muska- natkozélag még semmi intézkedés niacs. A 

könyv kiadásdért a folyamnedé a követsező törvény 4 hénapet ir elő a becserélést illető- 

......—. 

A Genfrel mez 
Meori hirek nagy áldozatok e 
megszerezle az idei szezen legszenzáció. 
sabb eresz tárgyu filmjét ! 

Avöröshatár 
Fészerepben : Kay Francisc es L. Heward. 

Előzéleg legmjabb világhiradé. 
Ma, szembat esle 9, 

vasarmap 7 ás 8 éraler 
aktákat mellékeli : leg, amely 1936. szeptember hó 1-én jár le. l 

Kérvény, szabályszerüen felkélyegezve, A munkakamarához még ezideig senimi in- EÉ 
(8 lei és 1 lei repülé). Állampelgársági bizo- tézkedés ezt illetőleg nesa jött, a szerzett in- r tesités 
nyitvány, egy nyusta a munskásbiztesité pénz- formáció szeriat mihelyst megérkezik a mi- A -Salentai Hitelszövetkezet- laszgaló 
tárhoz befizeteit 20 lelről. Egy igazolvány, nisztériumtól a rendelkezés, azomnal közhirré sága értesiti a IV. évfolyam, [szerdán fizető 
heogy valamilyen iparvállalat mint munkást lesz téve. t. tagjalt, hogy ez a ciklus a befejezéskhez 
alkalmazza és egy népnyilvántartási igazol- Az iparigazolvásyok beszünfetésére, közeledik annak megtőörténteker, ugy a Be 
vány, valamint 14 és 2 lei bélyeg, amely az vagy fellüggesztésére vonatkozéleg az eljárás Hzetett tőkét, miiat annak esztalékát azonnal 
ideiglenes igazolvány hiállitásához szükséges. a következé. A kérvényező fél, egy kérvény kifogjuk Hzetni. 

A segédek munkakönyvét illetőleg még kiséretéken keküldi az iparigazelványát a Mivel nálunk évenként egy ciklas fel. 
nincs egyelőre intézkedés. Akik elvégezték az Muskakamarához törlés, vagy fellüzgesztés számel és helyette uj indul, igy augusztu 
inaséveket, azok a szükséges akták mellékle- végett. (A fellüggesztésre venatkozólag sines 15-ével a VII. ciklust megfegjuk nyitni. Fel. 
tével eny kérvény és a munkandó mester még intézkedés, a törvény pedig nem emliti kérjük a t. érdeklődőket, hogy a mai naptól 
nyilatkozatával jelentkeznek a muakakamará- meg exzt a leheléőséget.) í augusztus 15 ig belépési szándékukat a 
nál és ett egy ideiglenes müködési engedélyt Az elveszett munkakönyvek aegsemmi- hivatalos órák alatt teljes bizalommal jelent. 
kapaak, amelyet a törvény által előirt vizsgn sitését és miás munkakönyvek kiadását illető- sék be. 
letétele után egy végleges muskakönyv illetve leg a 116. szakasza alkalmazandó az uj ipar- Iratkozsi lehet minden hétfőn d. e. 
mesterigazolvány feg felváltaai. A vizega a törvénynek, amely előirja az elveszett ekirat- Kedden, szerdán, pénteken egész nap a hitel- 
Munkakamaránál ratködő bizottság elétt leg nak a Monmiterul Ofisialsan való meghirdeté- szövetkezet irodájaban (Ipartestalet székházá- Eao) ugy srintén Aulnert (Gusztáv meg. letétetni. sét. 50 lei lefizetendő a Munkásbiztesitó pénz- bizettunkual. 

A munkakönyvek, régi magyar munka- tárhoz s majd a meghirdetés ulán és a Mun- Pieulis tagekra a szövetkezetbe való 
könyvek kieserélésére venatkozólag a törvény kakamara vezetőség jéváhagyása utás egy belépes és részvény jegyzés nem köfelező. 
1063. szakasza intézkedik, amely szerint kér- máselat fog kiadatni az elveszett ekiratról. Minden tag 8 hét befizetésekor - fizet Azeknak a helvzete. akik ol ter- hető egy ősszegben is - egy évi befizetés vényező a régi, vagy magyar munkakönyvét zeknak a helyzete, akik olyanm miester . i .üösszegét kölesön veheti. A kölesön kamata ogy kérvény hkiséretében és 50 lei taxa lelize- séget felytatnak, amielyek sinesennek képesi ugy a ezöv. kölcsösöknél, mint a piculis 
téséről széló nyugta mellékletével a Munka- téshez kötve, még nincs teljesem tisztázva. A kölesönöknéi 98.. Kölesön jegyezkető min- 
kamaránál jelentkezik. Ezem kérvény 1936. Munkakamara kérdést intézett a Minisztérium- den üzleti napon a hivatalos érak alatt. 
movember hé 1ig terjesztendő be. Azon tul hez, azenmban még válasz nem érkezett. ldazsárosás 
minden egyer fol vamedé mint ui kezdő lesz - " zeeg? e 

é ü Pereepfia de stat din selente bazati pe 
nz gym n sz er dispozifiunile art. 5 din Legea de Uznen 

" Veuifuriler statului facemm cunescut ca agei 
e t centribuabilli ce ver askhita trina, H. din acest csavarja az adósrófo a ttea.. 

primi e redusere de 5 din dusutul debitului 
Bucuresti. Victer Anteneseu pénzügymi- galmazására. Ennek ellenmőrzése céljából a trimestrial, iat cei ee na achita páná la 

niszter abkél a megállapitásból kiimdulva, miniszter rajtaütésszera felülvizsgálásokat Auaust a. e. impezitele trim. I1 preeum 1 cheltueli de execufie ceonfernmi art. 23 din heogy az állami pénzbehajtások április 1-éta helyexz kilátásba, valamiat sulyes büntetéseket Legea de Urmárire. 
egy hénapban sem fedték az uj költségvetés arra az esetre, ha a pénzügyigazgatóságok Tetodata aducem la cunegtiiata, et rű- 
előirányzatait, kellő tevékenység hiányával megfelelő munka és bekhajtási többletset nem másifele de impezite din ani 1931 1832/34 Vádolja a pénzügyigazgatóságokai s szigoraan mutatnak fel. se pot achita cu bonuri de impezite i titlan 

de imprumut eonselidare tranga B, in pro feliyia őket a behaltások fekezottabb szer- portle de 60 si 8 Oe, iar restul in nnmerat, 
acessta contorm art. 8, si 10 din Legen 
pentru lichidare aratelor publieatá ia Menit. 

a ieial No. 77 din Aprilie 193608. 

Beszüntették a huza-exnortet a rosz osi eu fiscal ecormalse 
in ani financiari 1931-33/34, se pef liehida 

ki k 1 é it cu 4A gi 86 numerar, iar restul se scsade dín 
u erica eriii s mia oficiu, acensta conterm art. 15 si 16 dis 

legea, stipulatá mai sus, cum sunt mari fav 
A Központi Gabonaértékesitő Hi- [Hivatal a tengeritermést nem fudja ruri, facem atenti pe eontrib. sa se grábeas 

vatal tevábbi intézkedésig beszüntette pontosan felbecsülni s igy a közszük- l ait banurt eat lestan, a á 
a buza expertját. A tilalom eka a ségletről tájékozódni, a buza kivitele pretul find cerinte mari. 
kat tasztrófálisan rossz tengeritermés. szünetelni log. Fercepler de eirc. GH. PoPEset. Miadasddie, amig a CGabonaértékesitő - ei eerzz 

:
 

- zt seél ts aas feüá ca ttetttl k . 

1 vajask ér kelbásszal 4, 1 liter ber 16, 
Minden elcsó lesz ! vajaskenyér kolbássz ; 

kispohár sör 5, 1 nagy pehár sör 7, 1 adag 

a vasárnani matu, napenta frissen pörkölve kapható eketekávé 6 lel. 

ménünnenélyen ár Eneszemiz ÉUTTLIIMIS Mszetláa 
A rendezéőség az étel és italárakat kö- vasárnap délutánra 7 

vetkezőképpon állapitotta meg : Meghivjuk 
1 adag pörkölt köritéssel, kenyérrel 10, népünnepélyre 

1 flekken 7, 1 edrb, fánk 2, 1 perec 1, 1 kimi z ; 
1, 1 aprésütemény 2-3, 1 vajaskenyér 3. Tip. „Az Ujság nyomdája, Salonta 

a legjebb kavakból özszedhitva, 6 féle za- 

i Piata Usirii 20. Ugyanett kirándulóknak 
elsőrendü szeldáimei legelesébb 
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aneszter him. Előzőleg journai Határincidens 
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lehetetlen mizérlák a salemtai pestán a esi ... 

A város 16 ezer lakosának sze- kogrács gulyás 
E mélyesen kell a postára menni, SALLIMG-nál 
hogy levelét, vagy pénzkülde- 
essa ményét megkaphassa mista 

. M Hosta vezérigazgatóság azonnali lntézkedését salontai osztálva 
naptóél Csárán Gyula, a természeti szépségek, s 
at a külösen a Biheri hegyek nagy szerelmese 
jelent- Egymást érik szerkesztőségünk- ! Most nem csak az a baj, hogy ,Szamos Bazár" nak nevezte el a Bihor hegy- 

en a panaszok: A salontai pestán egyetlen egy levélkikérbesitője van ségzek azt riszét, aeva ac szlamjai 
d. alkodó tarthatatlan állapotokról a salontai postának. De a 16 ezer gerlálta 1. hó ató A kirán lulást endsz 

hitel- Már egy izben felkivtuk a posta lelket számláló váres minden pelgára ennek, mert a természeli szépségeknek 
házá- Vezérigazgatósán figyelmét, hogy a izgul és remeg: Miért nem kap olyan váltezatos tömeg tárul itt elénk, mint meg: hagy kiterjedésüű, 16 ezer lelket szám- naponként postát és miér! nema ir sz egy szisapompás keleti bazárban. A Csedavár 

áló Salontán 1 azaz mondd, ird és amerikai nagybácsi és bizenyosan ir, és a Galbina völgye vad szépségeivel vele- zalól sodálkozz: egyetlen egy levélhordó esak a posta nam kézbesiti éz való. hkedő gyönyéra képek. 70 méter magasról telező. : ; : ; . .. . aláruhané batalmas vizesés gyönyörkédteti a fize zortirezza, kézbesiti a napi postát, a ságos bucsujárás indul a város min- aárátságet nem sajnáló furistat. Hzetés sákszámira felhalmozott leveleket és a den irányából a salentai pestára. A résztvevők Bihartüreden két rész amala hehéz ezrekre rugó pénzes küldeményt. Ezenfelül, főképpen a kerezkedő eszlanak, a akik a nehéz turat nem birj . picuis Ha ez a levélkikézbesitő büvész lemne, ket sulyos anyagi veszteség éri, ha Főreden maradv2a, onman fegnak részt venni mia hég akker sem fudná kikézbesiteni nem kapja meg pontosan levelét, hisebb. de azért nagyen szép turákban. : 
ladulás I. hó 14 én d. u. peslosan sg aponként a leveleket, legfeljebb csak pestaküldeményét. Ma már az a hely- aker a Kézpenti elől teherautéval Béiuson eltüntetné. zet, hogy maguk a kereskedők szer- keresztül a Piaiig, enenn még az este gyaleg mz Érthetetlen, hogy a posta vezér- tirozzák a levelet a pestán. jet Biharfüredre. Alvés a menedékházban. gazgatósága még mindig semmi inféz- Bitea postafőnök senmmit sem Reggel jókor a nehéz turára válalkezók im- tedést nem tett cikkünk nyemán, he- tehet a rend visszaállitása érdekében. duaka azaias Eszários honaan teiár olt Pár hónappal ezelőt: udvarias A posta vezérigazgalóságának hala- leszé regre. np vasáraap evélben értezitette szerkesztőségünket, déktalanul intézkedni kell, hogy ez a esi se lepenny áesésher logy lapunkban megjelent minden fűrketetlen állapot végérvényesen meg- A könnyü turát kedvelő csoportja szem- érelmes panaszunkat azonnal bevizs- szünjön a salontai postahivatalnál. baten a Sasek szérüjém keresziül a Peiaua 

eti pe 
rirea a 
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e. vor 
bitului áltatja és ervesoltatja. 

tetőre, s ennan vissza Eüredre megy, vasár- la z......... ... nap pedig a csodás szépségü Jadvölgyébe a ia egye ; eret hatalmas Serenada vizeséshez. 3 din . . . . . Vasárnap délután iadulunk Füredről le, .. Balogh György városi vezértitkár és Teerán Jézsef ekasá ae. ss tg ttő 32/5. salontal ügyvéd üdülőtelenet terveznek a váresi erdő- og tále,a a mszsdáttési szálásat 32hben, elkénzelésükhöz minden peigár csatiakoznat 
Jelenkezni lehet Lakatos György iredá- Legen Teguapi 1 á kb 1 . jában f. hó 13 ig. Menit. gnapi lapszámunkban rövidea meg- és a tengerpartra... De mit csináljon a sze- 

8 Teorán József Egyvéd közös beadványt in- bázeetink peres, levegéje különösen nyáren 

dő megvételére ajámlatot tetfek 1 millió 200 feltétlenül alkalmas nyaralásra, Véleményem [4 leies áron. Rövid hiradásunk általános szerint a városi erdéből háromszáz hold te- disznótoros vacsora ellünést keltett városunkban és nyemban ( rületen gyönyörű üdelé telepet lehetne létesi- ezindult a kiváscsiság : Mive kell egy vá. teni igen minimális bölségek mellett. Ezt a és grelár-esi si vezértitkárnak és egy helybeli ügyvéd- háromszáz koldnyi területet 1-2 holdakra 
felparcolláztatnák azok részére, akik fervük- ek 300 hold erdő? valami bembaüzleíről höz csatlakozni ékajtansk. miaden kiparsellá- a Morsnában ESGU hbet it szé.. - allapitották meg rögtön a zott területen alig 25-30 ezer lelért egy szg indentudé és jélértesült salontai peigárok. modern vikend házat lehetne épiteni, igy 5 kulcs (3 nagy 2 mcsi). eg Mi tagadás, a kiváscsiság bennünket is Ssaládként a vikendház a két beldnyi kies Találtatoti Átvehető a kisdéban. 

enalse 
liehida 
de din 
6 dis 
1 favo 
beasel 
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exz a ó apusk munkatársa megkérdezte Ba- patak esörgedei, amely sírandoláshoz igen. Hz uj hodegában ható e yörgy váresi vezértitkárt : Mi az erdő- alkalmas. Az erdő exen része az alesdi va- ! ' ellel kapcselatos terve ? sutállomástól lassu sétával alig egy félérai Calea Reg. Ferdinand 25. Pósta mellett. ilel Egy üdülőtepet tervezünk, Teorán tvolság. Akit elképzelésük érde Ma és holtap este nagyszabási — yvéd urral - mondetta Balogh vezértitkár sit elképzelésü tdekel felezi friss kolbász és flekken- be érdek i i 
elképzelésünkhöz satlakozhatik miaden ér e érdekes és ötletes tervének felvilágositását 

k édő ; Balegh György - az még a mai nap folya- sütét, meleg fánk7 öknak i vidéki és szlemtai polgár egyarán!t. mán jelentkezzen Juhász Árpád városi tiszt- I. eszt. jeghideg italok, cigenyzeme, i z delezé ember számára szükséges viselőnél, mert holnsp, az az vasárnap egy házias kiszelgalás ! tek eszs zitesé, A dehetésebb pel- pegyebbesabarn kiráudulást tervezünk azok- Tisztelettel : s uk a drága nyaralást ma- kal egyetem em, akiket érdekel tervünk é ; 
szz . családjuk részére, elmehetnek külföldre ssatlakoknar érznk é Nagy antal és neje 



Nyáriujdonság! y Legolcsóbb bevásárlási hely 
e ingek, luggalt ingek, tenniszeipők, vászon és gummicipők, női és férfi szandelettek, gyerekeipők, valapok. nyakkezdők, retiküle, 

kötöttárat, harisnyák, divatgombek ériási választékban. 

Ko ová ács Gajos divatáruháza lnnai minslit mil 

A szlontai önse gély- ......... 
gazdasági és hitel- 
szövetkezet, (öreg ciculás, 
Fráter ház) városunk legrégibb takaré- 
kossági intézménye, folyó év augusztus hó 
15-iki kezdettel 

péntlek déluiáni 
ciklust imdit 

Felhivjuk váresunk közönségét, hogy 
saját érdekében lépjen be ezen takarékossági 
esztályunkba, ahol minden megerőltetés nél- 
kül 3 év alatt tekintélyes tőkét gyüithet, 
azeonkivül betétje arányában azonnal gyers és 
elesé kölcsönhöz juthat, anélkül, 
kinek lekötelezetje lenne. 

Intézetünk szeliságát és megbizhatésá- 
gát 46 éves tisztes multja garantálja. A belé- 
pés állandóan bejegyezhető Bagosay Sánder 
igazgatóságitag Reg. Ferd. 3. sz. alatti üzleté- 
ben, minden pénteken és szembaton a hi- 
vatalos órák alatt 9-10 3-6 ig intézetünk 

helyiségében (Práter ház). 
Sipes Sánder kereskedő és Olák Imre 

intézseti alkalmazetlusk szintén jegesultak ta- 
ok gyiltérére leszgatótár 

hegy bár- 

Rádilémaize 
Szombat, augusztus 8. Becuresti 1é 
Szérakoztatóé zene. 18 A ,uürabergi 
mesterdalaokok", Wagner Richard epe- 
rájapak közvetitése Salzburgból. 2315 
Fanczene. 

Budapest. 2 Szalónzene. 315 Mese. 
ee5 Közvetítés Salzburgból. 730 Mit 
üzen a rádió. 8 Ének-táreguató. 945 El- 
beszélés. 11"45 Olimpiai hiradás. 
Vasárnap, augusztus 9. Eucuresti. 1915 

nagy birkozéó verseny Tánczenekar. 2105 Felolvasás. 
Közvetités Salaburgból. 
3305 Zenekar. 

Budsapest. 11 Rém. kat. istentisztelet. 
1215 Evangélikus istentisztelet. 3 Mang- 
lemezek. 450 Cigányzene. 6 Szalénze- 

2r30 
2250 Spert. 

nekar. 730 Fuvela. 735 Karinthy Frigyes ! 
csevegése. 825 Mangjátékelőadás a Stu- 
diébsn. 16 
Cigányzene. 

Hétlő, augusztus 10. Bucuresti. 19 Zene- 
kar. 21"10 Felelvasás. 21"25 Theoderescu- 
tlé. 2705 Esek. 2745 Eenekar. 
Budapest. 105 Énekmégyes. 2 Szalénze- 

Olimpiai hiradás. 1030 

nekar. 515 Előadás. 6 K, Vetiaky Alice Az MSC kembinált magyar nótákat énekel cigányzene kisé- 
rettel. 710 Zengera. 820 Hanglemezek. 
910 Olimpiai hiradás. 935 Zeneker. 
1180 Jazz. 

irilejikanauli 
Női saroknélküli 

Gyerekeknek 
i Fürdő sapka e öv fé lei 

Imies itl 

Eladó elcsén egy ebédlő bercndezés, 3 
ajtés fekete maárványlapeos kredenc, egy feiler, 
(kis kredene) egy ebéelő asztal kihuzbaté, 
tizenkétszemélyes és hat bőrszék. Cím a 
kiadóban. 2-3 

Eladó 3 köblös szántélöld a körtily-éri 
Értekezni Kemény cég tanyáján, 

3-3 vételre keresek. Cim a kiadóban. 
dülébesn. 
Geszti-ut. 

ülestáraa 

lagyen kan minden vevő 
200 lei vásárlás után, 1 üveg 

finom pariümőöt 

Rubinné üzletében 
Sek ujdenság ! Zsemperek, női retikülök, 

női- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, 
selyem harisnyák nagy választékban ! 

Szamdálok melnden szánza- 
Bban, már ő5 leitől 

Mindennemüű 
s. 

szücsmunki 
a legjutányesabb árban készit 

Wéniger Sándor 
sSszücsmester 

Huryaducta ? 26. 

Vasárnap este lél 9 érakor 
l - 
1 * 

arddddadepdebe 
az eradeai CFR és a helybeli birkozók között, 

Marfici román bajnok és Porzsolt 

oradeai bajnok részvételével ! 

Ezenkivül még 20 versenyző szerepel. 

Belépti dij 10 és 15, 
gyermek jegy ő Lei. 

inemn (Beresjenőn) 
A jéképességü ineui Vieteria meghivta 

az N3C kembináltat egy barátságos mérkő- 

zésre. Iadulás vasárnap reggel 7 érakeor a 
Reyel kávéház elél. Viteldij eda-vissza 40 lel. 

csapat méri össze erejét. 

lJelentkeréseket elfegad Kovács Jánes intéző, 

Recerd cukerka üzlet. 

Tlörekvés Ifi. sc Ifi. 
Vasárnap délután a két iljusági futball- 

A fiatalok találko- 

zása minden bizennyal élvezetes sportot hez. 
Kesdete délután fel ő érakor. 

HALLÓ! HALLÓ! HALLÓ! 
Ne olvassunk ostoba hirdeté- 
seket, még ha a vasárnapi 
népünnepelyről szoólnak is, 
mint ez! 

Eladó egy jókarban levő, használt kerék- 
pár. Str. Mefianu 31. 

Egy jóékarban levő harmóniumot meg- 

A anyagi 

jukra a népünnepély 

Esős idő esetén 
a nagyiskolában lesz 

a mépünnegsély 
Már mindens rendben lett velna a vasár 

napi népünnepély rendezése körül, anuiko 
felvetődőtt a nagy kérdés m! lesx velünk, ha 
a népkert felett összegyülemlenek a felleget, 
hogy megbámulják az égi pákolyból naüsorun. 
kat - s örömkönnyeket zuditamak ránk nagy 

kacagásunkban ? A temérdek ital még szapo. 
redni fog, nem hogy elfogyas, nere Iis szólv 
a leölt malacról, borjuról, amelyek már atom 
formában, szomotu-ráfizetáésen rölögik « 
bőgik vissza 1000 lejes mivoltukat. Az ela 
dásra illatozó virágok felvidulnának, de ez 
vidámség (annayira elnemulna az árusltól 
szomorusága mellett, mint az esteli és haja 
harangszé s toronyban. A „csókokat" 
rabolná el, a huszonöt tortát ki váltaná 4l 
aprópénzre s mit szólnának a tüzoltók, ha ég 
vizi puska konkurálná el előlük a taborii 
oltás busás mauunkaalkalmát ? 

Hogy eloszlassuk a borut vállalkozáun 
orrahegyéről, elhatároeztuk, miszerinf, ha az 
idójárás pogány sejtésekre szomorit; bent 
maradunk a nagyiskolában. Zrinyi szavaiv 
nyugtaihatunk tehát meg mizdenkit, akik «j 
szakánként viharral álmednak s az elkese 
redés fekete leve zudulna vasárnap délután 

elmaradása esetin 
.Minket írigy idő, sem viz el nem moshat 

felkészülés segitségére akarun 
leoni azzal, hogy vázlatosa mégegyszer lel 
soreljuk, mi mindenre lehet m ánzt köl 
teni, mi minden lesz az ünnepélyen 

Sátrak: ebédlő, bor sőör, flekken, fán 
kávé, virág, szépségverses, csunyaságversen 
jour-távirat, konfetti, szerpentin, torta, sűüte 
mény, trefik, pléh dobáló, agglegény vadásió 
kacsa halászó, roulett, rendőrségi fogds, tán 
amerikei árverező sátor. 

program este fél -kor Tabortüzi 
Szin csatakiáltás, kinsi induló bikaviad 
busda-nóta, tüzoltók dala, a titokzates operi 
ció, Hajmássy Péter, tündértánc, Csibak Péte! 
egy öngyilkes öngyilkessága, Tebiás, salent 
leAnyok dicséreti annó 1930, lovagias űs 
a biróság előtt, Rómeó és Julis, „kinek ni 
csen kocsija", Falu végén kurta kocsm 
torna mutatvanyok, Gacsaj Esvány históriál! 
trélák, mókák, este van már késő este. 

Ha valami a műserből kimaradt, s20l 
gáljon majd jótékony meglepetésül. Belépl 
niacs, csak önkémtes ademányok 100 lell 
lefelé. 

A viszontlátásral!! 

MUN 
Pereepfia de stat dia Salomta, in d 

erdinului telegrac Ne. 10.237/838 al Adf 
Hna. de Iacasöüri vi Piüft Elher, lasem cu40 
eut contribuabililer es suat in restanti cu 
pezite ek incepüad eu data de.3 August 100 
ver ineepe exeeutfiile sitite, idiedeii de ebiee 
vánzárile se ver eleetua frő hatáczieri. 

Pentru evitarea nepliceriler ee ari ' 
veni pentru centribuabi eu executaren " 
nuse da lec la eheltueli ee end fet in 
eina eontribuabilulut, Pereepfia indrumi 
contrib sa se prerziate cát mairepede la pl 
achitand debitul restantant Hra a mai 11 
pe Agenti de urműárire ce au instruefiuni 
exeeute. 

Orice abkuzuri ce se ver iaee din p4 
D-ler Agenfi de urmarire, eentribuabil r* 
ase prezeta la Perceptie pentru a recl3' 
Me a se lusa másuri de intrare in 
imediat, 

Percepter de eire. eN. POPES. 

legali 
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